

СОГЛАШЕНИЕ

**О ПРИНЯТИИ ЕДИНООБРАЗНЫХ ТЕХНИЧЕСКИХ ПРЕДПИСАНИЙ ДЛЯ КОЛЕСНЫХ
ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ, ПРЕДМЕТОВ ОБОРУДОВАНИЯ И ЧАСТЕЙ, КОТОРЫЕ
МОГУТ БЫТЬ УСТАНОВЛЕНЫ И/ИЛИ ИСПОЛЬЗОВАНЫ НА КОЛЕСНЫХ
ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВАХ, И ОБ УСЛОВИЯХ ВЗАИМНОГО ПРИЗНАНИЯ
ОФИЦИАЛЬНЫХ УТВЕРЖДЕНИЙ, ВЫДАВАЕМЫХ НА ОСНОВЕ ЭТИХ ПРЕДПИСАНИЙ***

(Пересмотр 2, включая поправки, вступившие в силу 16 октября 1995 года)

Добавление 5: Правила № 6

Пересмотр 2 - Поправка 1

Дополнение 6 к поправкам серии 01 - Дата вступления в силу: 11 февраля 1996 года

**ЕДИНООБРАЗНЫЕ ПРЕДПИСАНИЯ, КАСАЮЩИЕСЯ ОФИЦИАЛЬНОГО УТВЕРЖДЕНИЯ
УКАЗАТЕЛЕЙ ПОВОРОТА МЕХАНИЧЕСКИХ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ
И ИХ ПРИЦЕПОВ**



ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

* Прежнее название Соглашения:

Соглашение о принятии единообразных условий официального утверждения и о взаимном признании официального утверждения предметов оборудования и частей механических транспортных средств, совершено в Женеве 20 марта 1958 года.

Пункт 1.2 следует читать:

"1.2 В настоящих Правилах используются определения, которые приводятся в Правилах № 48 и в тех сериях поправок к ним, которые применялись на дату подачи заявки на официальное утверждение типа".

Пункты 1.2.1-1.2.5 и 1.4-1.4.4 исключить.

Сноску 1/, относящуюся к пункту 4.2.1.1, следует читать:

"... 24 - (не присвоен), 25 - Хорватия, 26 - Словения, 27 - Словакия, 28 - Беларусь, 29 - Эстония, 30-36 - (не присвоены) и 37 - Турция. Следующие порядковые номера...".

Примечание 3/, относящееся к пункту 6.1 (таблица), изменить следующим образом:

"3/ Суммарную величину максимальной силы света для комбинации из двух огней получают путем умножения значения, предписанного для одного огня, на 1,4.

В случае, если комбинация из двух огней, имеющих одно и то же назначение, рассматривается в целях установки на транспортном средстве в качестве "одиночного огня" (в соответствии с определением в Правилах № 48 и в тех сериях поправок к ним, которые применялись на дату подачи заявки на официальное утверждение типа), сила света каждого отдельного огня, входящего в "одиночный огонь", должна соответствовать требуемым минимальным значениям силы света, причем сила света двух огней, взятых вместе, не должна превышать максимальных допустимых значений (последняя колонка таблицы).

В случае одиночного огня... (далее без изменения)".

Пункт 7.1, исключить следующий текст:

"Все измерения применительно к огням с несменными источниками света должны производиться соответственно при напряжении 13,5 В или 28,0 В".

Включить новый пункт 7.1.1 следующего содержания:

"7.1.1 Все измерения на огнях с несъемными источниками света (лампами накаливания и др.) должны производиться при напряжении 6,75 В, 13,5 В или 28,0 В, соответственно.

В случае источников света со специальным блоком питания вышеуказанное испытательное напряжение подается на входные клеммы этого блока питания. Испытательная лаборатория может потребовать от изготовителя предоставить этот специальный блок питания, необходимый для питания источников света".

Пункт 7.4 исключить.

Приложение 4, пункт 3.1 следует читать:

"3.1 несъемных источников света (ламп накаливания и др.):

с использованием имеющихся в огнях источников света в соответствии с пунктом 7.1.1 настоящих Правил".

Приложение 5, последнее предложение следует читать:

"Однако проверка колориметрических характеристик огней с несъемными источниками света (лампами накаливания и др.) производится с использованием имеющихся в огнях источников света в соответствии с пунктом 7.1.1 настоящих Правил".

Приложение 6 исключить.
